
Výroční zpráva 2022

POMÁHÁME MLADÝM 
V BOJI S RAKOVINOU WWW.PINKBUBBLE.CZ



Milí přátelé,
již 11 let jsme tady pro náctileté děti, slečny a mladé muže, bojující s nádorovým či

hematologickým onemocněním, a také pro ty, kteří se po léčbě zotavují a navracejí do
běžného života. 

Plníme jejich osobní přání, pořádáme společné terapeutické pobyty a poskytujeme
jednorázové finanční příspěvky na pomůcky usnadňující pohyb, rehabilitaci či studium.

Rodiny pacientů podporujeme finančně i materiálně a jsme připraveni udělat téměř cokoliv,
co by mladým bojovníkům mohlo pomoci zpátky na startovní čáru.

Velice si vážíme Vaší velkorysé podpory a děkujeme, že našim „Bublinám“ držíte palce.

Martina Šmuková, zakladatelka
&

tým Nadačního fondu Pink Bubble
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PŘEDMĚT ČINNOSTI

Cílem Nadačního fondu Pink Bubble je podpora onkologicky nemocných dětí, náctiletých a
mladých dospělých po celé České republice v průběhu léčby, v době rekonvalescence a při
následném návratu do života.
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ÚČEL NADAČNÍHO FONDU

Nadační fond Pink Bubble byl v roce 2012 založen za účelem všestranné podpory dětí a
mladých dospělých, kteří podstupují nebo již absolvovali léčbu onkologického onemocnění.
Nadační fond Pink Bubble se zejména zaměřuje na tyto oblasti:

Organizace a podpora projektů zdravotně sociálního charakteru pro dětské, mladistvé a
mladé dospělé onkologické pacienty.

Poskytování nadačních příspěvků za účelem zakoupení rehabilitačních, léčebných a jiných
pomůcek či zařízení usnadňující onkologickým pacientům léčbu, pohyb, následnou
rekonvalescenci a podporujících jejich samostatnost.

Pomoc při uplatnění onkologických pacientů na trhu práce a podpora jejich dalšího
vzdělávání. 



JAK POMÁHÁME

Ve spolupráci s pořadem Jak se staví sen jsme měli možnost zprostředkovat Bublince Elišce rekonstrukci bydlení,
kde žije se svojí starší sestrou, která jí nejen během léčby nahrazovala oba dva rodiče. 
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AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY

JAK SE STAVÍ SEN PRO ELIŠKU 28.2.

ZIMNÍ TÁBOR VELKÁ ÚPA 6.- 12.3.

Již tradiční zimní ozdravný pobyt v Hotelu Modřín v Krkonoších se tento rok řídil motem „Ať nás v břiše lechtá
tuna plyše“ a program byl opět nabitý sportovními i nesportovními zážitky a možností se setkat se starými i
novými bublinkovými kamarády. Děkujeme rodině Pallových za parádní zázemí pro 50 účastníků a Moneta Bank
za finanční podporu, díky které jsme mohli tento ozdravný pobyt zrealizovat.

OTEVŘENÍ TERAPEUTICKÉHO HŘIŠTĚ FN MOTOL 25.5.

Slavnostní znovuotevření a probuzení terapeutické zahrady ležící ve FN Motol po zimním spánku provázel bohatý
program plný zábavy pro malé i velké. Vystoupil mimo jiné i Kapitán Demo, ale společnost nám dělalo plno
dalších známých tváří, které tento náš projekt podporují a my jim za to moc děkujeme. Nesměl chybět ani
Zdravotní Klaun, který všem vykouzlil úsměv na tváři. Moc děkujeme všem přispěvatelům, kteří se podíleli na
zafinancování rekonstrukce ve výši  4 231 850 Kč a rozšířili tak jeho terapeutické možnosti.

PLAVBA NA PLACHETNICI V HOLANDSKU

Nejočekávanější zájezd našich Bublin se i tento rok konal na 126 let staré plachetnici v Holandsku. 23 pacientů
mělo možnost zažít týden se slaným větrem ve vlasech, s přáteli, kteří si prošli léčbou stejné nemoci, kteří tedy
díky tomu sdílí stejně optimistický pohled na svět a dokážou se radovat z těch nejmenších maličkostí i
nejbláznivějších zážitků. Týden na moři mělkém, přesto tajemném, denně překvapujícím a prostě překrásném.
Všichni spolu, na jedné lodi, za jeden provaz. Považte, tohle neměli ani Mušketýři . 

22.- 31.7.



AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY

Pravidelný ozdravný pobyt pro rodiny s dětmi, které si prošli onkologickou léčbou se opět konal v rodinném
penzionu Modřín v Krkonoších. Tento rok jsme přivítali téměř 30 Bublinek a jejich rodiče, babičky, tetičky i
sourozence. O program se, jako vždy, postaraly naše „ starší“ Bubliny, tedy bývalí pacienti, kterým v minulosti
nadace pomohla a oni chtějí na oplátku pomáhat ostatním.  Během těchto dní naberou síly nejen děti, ale i jejich
rodiče, kteří si (mnohokrát poprvé od léčby) mohou pořádně odpočinout. 
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RODINNÝ POBYT HOTEL MODŘÍN, VELKÁ ÚPA 1. - 4. 12.

PLNÍME PŘÁNÍ PACIENTŮ

V roce 2022 jsme splnili přání 70 pacientům a předali jim dárky v celkové hodnotě 2.443.321.- korun. Byly mezi
nimi tradičně oblíbené elektronické přístroje (mobilní telefony, fotoaparáty a notebooky), ale také vybavení
dětských pokojíků, vstupenky na koncerty u nás i v zahraničí, paruka či letenky. Také jsme zprostředkovali několik
krásných a velmi osobních zážitků a bojovníkům s rakovinou tak splnili jejich tajná přání.

POSKYTUJEME FINANČNÍ POMOC

Jednorázovým příspěvkem v celkové výši 878.669.- Kč jsme podpořili 42 rodin v náročné životní situaci, do níž se
dostaly v souvislosti s onkologickou léčbou svých dětí. Projekt významně podpořila Nadace ČEZ.

NAŠE UBYTOVNA PRO BUBLINY

Během tohoto roku využili klienti Pink Bubble a jejich rodiny naši ubytovnu, kterou jsme vytvořili hned vedle
kanceláře nadačního fondu na pražské Letné. Slouží jako dočasné útočiště nejen během povinných kontrol a
návštěv pražských zdravotních zařízení, ale i ke krátkodobému ubytování v období brigád či výletů do hlavního
města. Ubytovat se zde můžou mimopražští pacienti i v rámci svých volnočasových aktivit a nejčastěji zde
přespávají během dobročinných akcí nadačního fondu, s jejichž organizací pomáhají jako dobrovolníci. 



VIDÍME SRDCEM PURAVIDA 7.2.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE

Sportovní hala v Radotíně se rozhodla nás podpořit prodejem dezinfekcí a výtěžek v hodnotě XYZ věnovat právě
nám na podporu mladých onkologických pacientů, děkujeme!
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BAZÉN A SPORTOVNÍ HALA RADOTÍN 28.1.

VÝTĚŽEK ZE ZAMĚSTNANECKÉ SBÍRKY SAMSUNG

Skvělý tým zaměstnanců z firmy Samsung společně doslova přisypal během své předvánoční sbírky do kasičky
na podporu naší nadace nádhernou částku 52.250 Kč. Tato částka putovala na rekonstrukci terapeutické
zahrady v Motole. 

1.2.

PRODEJ NÁKRČNÍKŮ PURTANA

V únoru se značka Purtana rozhodla svým prodejem nákrčníků s vyměnitelným filtrem podpořit Pink Bubble a
výtěžek v krásné hodnotě  6.265 Kč  putuje na splněná přání naších Bublinek.

2.2.

POUKÁZKA NA DOBRO

Na Světový den boje proti rakovině jsme odstartovali dlouhodobou online spolupráci s firmou Ticketmaster, která
umožnila zájemcům příspěvek libovolné částky  či koupi poukázky na dobro, která našemu nadačnímu fondu
přinesla neuvěřitelných 38 313 Kč a následně v červenci dalších 65 538 Kč!

4.2.

STAY STRONG S RUNATURE 4.2.

Výrobce sportovního oblečení Runature nechal vyrobit speciální edici běžeckých ponožek a výtěžek z nich se
rozhodla věnovat Pink Bubble! Díky tomu od nich máme 1.800 Kč, které pomůžou našim onkologickým
pacientům.

Dámy z Puravida shop opravdu „vidí srdcem”. Díky jejich nápadu mohli účastníci prodat své opuštěné kousky
oblečení, které patřily mezi vzorky či byly použity na focení, s výtěžkem 15.000 Kč na dobrou věc. 



AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE

Již podruhé nás v předvánočním prodeji podpořila firma Marks and Spencer. Nakupující z Prahy, Olomouce a
Liberce tak přispěli na rekonstrukci terapeutické zahrady ve FN Motol a to neuvěřitelnou částkou 200 009 korun!
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VÝTĚŽEK Z PRODEJE Marks & Spencer 4.3.

VERNISÁŽ FOTOGRAFIÍ „SEN PRO DNEŠNÍ DEN”

Spojili jsme příjemné s užitečným. Dechberoucí fotografie zachycující cestu za snem našich pěti Bublin na Sibiř
jsme se rozhodli vystavit a výtěžek z těchto fotografií 29.950 Kč použít na další zážitky pro naše Bubliny.
Děkujeme Ta Kavárna za poskytnutí prostor a všem, co si fotografii koupili. 

7.3.

PRODEJ TRENÝREK

I naši podporovatelé z Trenýrkarna.cz se zapojili  4.2. do Světového dne boje proti rakovině a věnovali nám a
skvělému projektu Loono 10% ze svého prodeje v tento den. Výtěžek na skvělých 31 915 Kč jsme si převzali na konci
března a moc děkujeme.

24.3.

BAZAR OBLEČENÍ ULITA

V březnu se opět konal oblíbený bazar oblečení v DDM Ulita na podporu projektů naší nadace. Získanou částku  
10 700 Kč jsme věnovali rodině s onkologickým pacientem, která byla v důsledku války na Ukrajině nucena odejít
ze své vlasti. 

26.3.

Pánové z Totally Skedda se nám ozvali, že pro nás mají výtěžek z prodeje jimi navržených triček. Přišli, nafotili,
zrealizovali sbírku a nás si tím získali! Děkujeme moc za krásných 60 000 Kč! 

LIMITOVANÁ EDICE TRIČEK 4.3.



BATTLE OF TEAMS - RUN CZECH - EPP POMÁHEJ POHYBEM 8.5

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Naše Bublinka Tanita je v pořadí třetí Bublinkou, které klinika Neo Vize pomohla k lepšímu zraku. Díky operaci se
teď může Tanita naplno a bez brýlí věnovat nejen studiu, běhání i plavání, ale i péči o svá milovaná zvířata.

26.4.

MEMORIÁL ALEŠE HRABSKÉHO

Máme radost, že jsme se letos opět stali hrdým partnerem největšího mezinárodního boxlakrosového turnaje v
Evropě. Během akce se vybralo do naší kasičky krásných 18 000 Kč!

27.- 30.4.

MÓDNÍ PŘEHLÍDKA METROPOLE ZLIČÍN

Během druhého květnového víkendu jsme měli tu čest být součástí moc prima akce. Jednalo se o módní
přehlídku, kterou moderoval náš dlouhodobý podporovatel Roman Vojtek a na přehlídkovém mole jste mohli
obdivovat eleganci našich Bublin, které si mohly vyzkoušet, jaké to je být modelkou. Z této akce máme také
výtěžek 50 000 korun, které pomůžou dalším Bublinkám v nebo po onkologické léčbě.

14.- 15.5.

V rámci nového konceptu běžeckého závodu ve skupinách Battle of Teams na Run Czech bylo možné se přihlásit
k oranžovému týmu EPP - Pomáhej pohybem, který se tentokrát běžel na pomoc Pink Bubble a díky kterému pro
nás účastníci vyběhali krásných 50.000 korun. 

SPECIÁLNÍ KOLEKCE TRENÝREK

Česká značka spodního prádla Styx vytvořila společně s naší Bublinou Filipem speciální kolekci trenýrek
inspirovanou komiksem. Celý zisk z jejich prodeje putoval naší nadaci - neuvěřitelných 339.989 Kč.

21.4.

SÉRIE CHARITATIVNÍCH BĚHŮ FÉNIX RUN 6.4.

Na začátku dubna na tiskové konferenci s účastí patronky Lucie Bílé odstartovala série charitativních běhů od
VZP, které podporují vybrané nadace. Máme radost, že i my patříme mezi ně a díky Fénix Run na náš účet přibylo
celých 100 000 korun, které budou sloužit na financování našich projektů.

OČNÍ OPERACE PRO NAŠE BUBLINKY



MEZINÁRODNÍ DEN JÓGY 21.6.

ČESKÁ HOKEJBALOVÁ REPREZENTACE PRO BUBLINY 8.7.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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24.5.

OSLAVA NAROZENIN ZUZANY KOUTALOVÉ

Naše příznivkyně Zuzana Koutalová se rozhodla posunout svou oslavu narozenin do dimenze dobra. Pozvala své
nejmilejší kamarády a vyzvala je, aby místo dárku pro ni společně podpořili naše onkologické pacienty. Díky této
akci a skvělé partě přátel Zuzany se podařilo vybrat neuvěřitelných 126 000 Kč!

12.6.

BLOCKCHAIN PRO DOBRO

Děkujeme kamarádům z Cuddle.me za akci, kde jsme společným lajkováním sdílením a komentováním vydělali
200 USD, které letěly k nám na účet a pomohli Bublinkám plnit jejich sny.

17.6.

KLIKNI A POMÁHEJ

Pokud jste nakoupili přes internet a máte nainstalovaný plug-in Givt a nastavenou pomoc našemu Nadačnímu
fondu Pink Bubble, tak jste i vy pomohli k výtěžku 3 806 Kč, který nám platforma Givt věnovala.

18.6.

Téměř sto jógových nadšenců se v Praze se přidalo k lektorům z Energy Studia, aby v tento den věnovali čas
sobě, svému tělu a zároveň podpořili naší nadaci, a to konkrétně dobrovolnými příspěvky do kasičky, částkou 
10 600 Kč. Namasté!

Česká hokejbalová reprezentace do 20 let má srdce na správném místě. Tito evropští šampioni nám věnovali
část týmové kasy z vybraných pokut a příspěvků a my jsme částku 10 200 Kč rozdělili mezi tři naše Bublinky..
Radovat se mohla 28 letá Nikola, 14 letá Eliška a 16 letý Vilém.

PLAY A PART TGS

Káva která voní dobrotou byla speciálně vytvořena fotbalistou s etiposkými kořeny Theem Gebre Selassiem.
Limitovaná edice 200 ks v růžové krabičce na podporu naší nadace přispěla holkám a klukům, kteří bojují s
onkologickou diagnózou, a to senzačních 27 000 Kč.



LORÉAL CITIZENS DAY 21.6.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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30.7.

2 222 KM NA HANDYBIKU PRO BUBLINKY

Závodní tým K4 NO LIMIT se zúčastnil Metrostav Handy Cyklo Maratonu, který propojuje zdravé lidi s
handicapovanými. Účastníci bojovali o vítězství v podmínkách non-stop závodu dlouhém 2222 km, který museli
absolvovat v čase 111 hodin. K4 NO LIMIT si tento ročník vybral podporu onkologických pacientů a díky jejich
neuvěřitelné houževnatosti se podařilo vybrat přes 40 000 Kč, které putovaly na splněná přání našich Bublin. 

27-31.7.

FAMILY OFFICE EFAWAY GOLF OPEN

Krásný den jsme měli možnost strávit i na golfovém turnaji, kde se propojilo přátelství, láska ke golfu a touha
pomáhat. Díky prodeji našeho merche a vína od našich skvělých dlouhodobých partnerů K 96 Winery jsme mohli
za získanou částku z prodeje merche vykouzlit dalším našim Bublinkám úsměv na tváři.

21.8.

MĚLNÍK PRO ONKOBUBLINY 3.9.

Účastníci této charitativní akce měli možnost nákupem každého výrobku či služby podpořit náš nadační fond.
Díky nádherné částce 101 184 Kč se nám podařilo splnit několik bublinkových přání. Děkujeme!

V návaznosti na několikaletou spolupráci si i tento rok firma LÓréal vybrala Pink Bubble pro svůj dobrovolnický
den. Její zaměstnanci nám tento rok vlastními silami pomohli při revitalizaci dětského hřiště a terapeutické
zahrady ve FN Motol.

DĚTSKÝ BĚH PRO BUBLINU

V pražském Radotíně se na konci července uskutečnil běh. Ale nebyl to ledajaký běh, jeho dětská část na 500 a    
1 000 metrů byla věnována právě nám Pink Bubble, díky čemuž jsme obdrželi krásných 7.200 Kč.



HUDBA NA POMOC 29.10.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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8.-11.9.

ZMRZLINOVÁ SOUTĚŽ PRO PINK BUBBLE

Společnost 4 FIN HOLDING se rozhodla věnovat výtěžek ze své soutěže v hodnotě 80 000 Kč právě nám a my
jsme moc vděční, že tato krásná částka poputuje Bublinám, které ji potřebují.

6.10.

PROJEKT „PÉČE O KŮŽI” 24.10.

Jsme nesmírně hrdí, že jsme se mohli stát součástí projektu Péče o kůži kosmetické firmy La Roche Posay, která
se na podzim zaměřila na kožní problémy, které jsou vedlejšími účinky onkologické léčby a ozařování.  Speciální
řadu péče o pleť vyvinuli nejen pro naše Bublinky, ale pro všechny onkologické pacienty.

Spojením hudby, nadšení a dobra byl projekt Hudba na pomoc. Dvě studentky založily sbírku na hudební festival,
jejíž výtěžek v hodnotě  48.908 korun putoval právě našim Bublinám. Smekáme před vámi a děkujeme.

MEMORIÁL DANA ČELŮSTKY

Letos začátkem září se již popáté uskutečnil Memoriál Dana Čelůstky - kaprařský závod pořádaný na počest
pacienta a nadšeného rybáře Dana, který již bohužel není mezi námi. Naše Bubliny Filip a Paul z týmu „Pink
Bubble team fishing” letos vybojovali třetí místo!  Nezanedbatelný výtěžek 35.000 Kč byl použit na splněná přání.



25.10.

KŘEST KNÍŽKY „JAK TO ZVLÁDNOUT V NEMOCNICI” 30.11.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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SPIRIT BEADS NA MARKETECH

Už dlouhé roky nás Spirit Beads podporuje a nebylo tomu jinak ani tento rok. Jejich výrobky jsou totiž součástí
Pink Bubble merchendise, který prodávíme na různých akcích a Spirit Beads je pro nás vyrábí za zvýhodněných
podmínek. Moc děkujeme! 

5.-11.11.

BĚH STŘÍBRNOU STEZKOU
20.11.

Tentokrát se sportovalo v Táboře. Tradiční charitativní běh Stříbrnou stezkou, letos pod křídly Pink Bubble nám
na startovném vynesl krásných 55 310 Kč! Tak sportu zdar!

Lehce střelenou příručku pro kluky, holky i rodiče v nemocnici plnou vtipných rad a někdy i černého humoru jsme
poskládali od těch nejlepších odborníků - samotných pacientů ze sdružení ONKA, našich Bublinek a lékařů. Tato
příručka vznikla ve spolupráci s nakladatelstvím Šulc-Švarc a jeho ředitelkou Veronikou Baštovou. Texty doplnila
krásnými ilustracemi výtvarnice Petra Bartoňková a společně tak vznikla publikace, která nejen pobaví, ale hlavně
dodá sílu a hned během příjemného odpoledne se pro Pink Bubble prodalo knížek za 8.500 korun!

PVZP FÉNIX RUN

Nesmírně si vážíme podpory a jsme nadšení, že i v roce 2022 jsme mohli být součástí charitativního projektu
PVZP Fénix Run v rámci běžecké tour Běhej lesy, kde se spojila energie a radosti z pohybu lidí, co mají srdce na
správném místě. Vše bylo korunováno neuvěřitelnou celkovou částkou 1 600 000 korun! Ta byla rozdělena mezi 8
neziskových organizací, mezi které jsme patřili i my a moc děkujeme za krásných 100 000 Kč, které putovaly
našim Bublinkám!

DRAŽBA VÝTVARNÝCH DĚL V ZŠ A SŠ SQUARE

Soukromá ZŠ a SŠ SQUARE v Praze přišla s krásným nápadem uspořádat prodej obrazů, které namalovali žáci a
studenti této školy. Během milého odpoledne, které připravili studenti spolu se svými profesory, se podařilo
neuvěřitelné  -pro  naše Bublinky získat  22.861 korun! 

16.11.



10.12.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

Několikaletá spolupráce s projektem „Sportem plníme sny” měla tento rok novou podobu! Do svého Agoge Gymu
v Praze umístili Strom splněných přání, na který se pověsila přání našich malých Bublinek, která jsme nasbírali
během rodinného pobytu v Krkonoších. A tak se dvanácti klukům a holčičkám ve věku 3-11 let splnila jejich přání.

BOXING LUCERNA

K příležitosti galavečera jedinečné sportovní události vznikl výjimečný nástěnný kalendář a nás velice těší, že
částkou 200 Kč z každého prodaného kalendáře pořadatelé podpořili právě NF Pink Bubble a díky čemuž na náš
účet putovalo 30.995 korun, které pomůžou naším onkologickým bojovníkům.

12.12.

PŘÍBĚH, KTERÝ NÁS ZAHŘÁL U SRDCE

Stal se nám až neuvěřitelný příběh, o který bychom se s Vámi chtěli podělit...
S dobrými lidmi a skutky se setkáváme, naštěstí, poměrně často, ale tohle se nám stalo poprvé.
Přibližně na konci července jela naše ředitelka Martina Mecerová bublinovou dodávkou TOYOTA
(děkujeme!) po Strakonické a vedle v rychlém pruhu se dlouho držela střbrná dodávka. Za volantem
seděl nějaký fešák, gestikuloval, ukazoval na dveře a mával na ni bankovkami. Po vzájemné výměně
různých posunků oba sjeli na blízkou benzínku. S lehkou nedůvěrou Martinka stáhla okénko, muž vyběhl
ze svého auta a podal jí balíček bankovek - DESET TISÍC! - se slovy “Nezlobte se, že Vás takhle naháním,
ale jste úžasní, co děláte a děkuju Vám za to a tady máte něco pro nadaci”. A že nás nezná, ale že si za
jízdy přečetl na autě, co děláme a rozhodl se, že chce dnes udělat dobrý skutek a s úsměvem na rtech
odjel! Děkujeme Toyotě, za tak parádní dodávku, kterou můžeme reprezentovat všude, kudy jedeme a
hlavně děkujeme do této chvíle neznámému dárci!



10.9.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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PINK BUBBLE CHARITY GOLF 2022

Naší nejdůležitější společenskou a zároveň fundraisingovou akcí v celém roce je již tradičně náš

charitativní golfový turnaj v Berouně, který spolu s našimi dobrovolníky kompletně celý organizujeme.  

Ač tento turnaj pořádáme již mnoho let, i letos jsme všichni napjatě doufali a přáli si nejen

spokojenost účastníků, ale samozřejmě co nejvyšší výtěžek pro naše Bubliny. Do poslední minuty jsme

vše “pilovali”, aby bylo vše perfektní. Stačil ale jediný pohled na příchozí se pozitivně naladěnou

báječnou partu golfistů a nám se ulevilo. Bude to dobré! A byl to opravdu jeden z nejhezčích dnů, na

který budeme vzpomínat ještě dlouho.  Kromě milé atmosféry se nám podařilo vybrat na naše

Bublinky neuvěřitelných 604 800 korun!!! Tradičně převelice děkujeme vedení golfového lklubu a všem

dodavatelům, kteří nás léta podporují nezištně a s láskou... Děkujeme a už teď se těšíme na příští

ročník!



PODĚKOVÁNÍ FINANČNÍM DÁRCŮM
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DĚKUJEME ZA PODPORU VEŘEJNÉ SBÍRKY „SPLNĚNÁ PŘÁNÍ“

    115,020.00 Kč
    30,000.00 Kč
    26,324.00 Kč
    24,500.00 Kč
    23,990.00 Kč
    20,500.00 Kč
    20,000.00 Kč
    20,000.00 Kč
    20,000.00 Kč
    18,000.00 Kč
    17,000.00 Kč
    16,900.00 Kč
    16,233.00 Kč
    15,000.00 Kč
    15,000.00 Kč
    14,190.00 Kč
    12,950.00 Kč
    11,799.00 Kč
    11,331.00 Kč
    11,128.00 Kč
    10,200.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč
    10,000.00 Kč

    

HANTYCHOVÁ HELENA
Jan Nový
Rexonix s.r.o.
Patricie Pagáčová
T.S.BOHEMIA a.s.
Rexonix s.r.o.
SDH NARYSOV
Filip Hejzlar
Kmochová Monika
TJ SOKOL RADOTÍN
Jalamudis Alexis
ŠPAČEK MARTIN
Kühn Antonín
PURA VIDA ateliér, s
Fyzioterapie a RHB M
Hlasová Veronika
Posadova Radmila
GREENWICH MERIDIAN 
GASTROGAST S.R.O.
Jakub Horský
Červinka Filip
CEJKA STANISLAV
Šimek Pavel
Ing.Broskevič Mirosl
KORČÁKOVÁ D.
SUKDOL PAVEL
Iblová Běla
VOHRADNIK JAKUB
MUNZAR JAROSLAV
IRMLER
BOUŠKA MICHAL
Pašková Ilona
LAIN MARTIN
NIESLANIK MAREK
Makovec Karel
KUBALIKOVA MARTA
Posadova Radmila
VILTOVA PETRA

      9,956.00 Kč
      9,550.00 Kč
      8,700.00 Kč
      8,400.00 Kč
      8,300.00 Kč
      8,000.00 Kč
      8,000.00 Kč
      8,000.00 Kč
      7,500.00 Kč
      7,500.00 Kč
      7,000.00 Kč
      6,500.00 Kč
      6,250.00 Kč
      6,039.00 Kč
      6,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
      5,000.00 Kč
   

EXNER JIRI
Hlasová Veronika
Votruba Pavel
Kühn Antonín
Ing.Jiránek Pavel
ZKM GASTRO S.R.O.
STEJSKAL MICHAL
DYR JIŘÍ
Olga Ljubcsinszka
MUDR.LENKA PARALOVA
ROHLICH MANFRED
Cheníček, Martin
Hlasová Veronika
TICKETMASTER ČR,a.s.
ŠTEFÁNEK LUDVÍK
KONUPCIK ROMAN
Vladimíra Fadrná
Michaela Malířová
ŠPATENKOVÁ JANA
JANČAR LUBOŠ
Popelík, Václav
Ing.Chaloupková Luci
Ing.Čentíš Ján
Kinclová Hana
LADA HEJHALOVA
Beran Daniel
Roubíček Pavel
JOHANOVSKY ALES
Martina Tomšů
NIESLANIK MAREK
VEJNAR TOMÁŠ
BRÁZDOVÁ ZUZANA
HOFFMANOVÁ EVA
Ing.Matějíčková Jana
Michal Doležal
Halásová Kateřina
BURIAN VILÉM

Zveřejňujeme přehled dárců, kteří přispěli na účet 2777 575 777 / 0300 částkou 5.000 Kč nebo více, z celého srdce však děkujeme úplně
všem, kteří poslali jakoukoli sumu, protože každá koruna má pro nás stejnou váhu. Děkujeme za přízeň, vaší důvěry si velice vážíme.



PODĚKOVÁNÍ FINANČNÍM DÁRCŮM
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DĚKUJEME ZA PODPORU VEŘEJNÉ SBÍRKY „KVALITA ŽIVOTA“

        572,333 Kč
       400,000 Kč
       330,830 Kč
       227,601 Kč
       200,009 Kč
       143,000 Kč
       100,000 Kč
       100,000 Kč
         66,666 Kč
         63,610 Kč
         60,000 Kč
         52,300 Kč
         50,995 Kč
         50,000 Kč
         49,670 Kč
         47,500 Kč
         43,200 Kč
         42,200 Kč
         40,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         35,000 Kč
        

    

MUSIL PETR
KAREL GOTT AGENCY, S
4fin Better together
TOMAS SEDLÁČKOVÁ JAN
Sbor dobrovolných ha
WSS - World Sport So
DaniDarx, s.r.o.
AK Vych&Partners
NADAČNÍ FOND ZE SRDC
OUR MEDIA A.S.
WAPE EBS S.R.O.
AUTO - MOTO RIEGGER
TV Nova s.r.o.
MYQ, SPOL. S R.O.
EMPIRA ONE S.R.O.
DIAGNOSTIKA, S.R.O.
Prometheus, energeti
M-ocean, s.r.o.
ŠIMKO PETER
Bakala Capital s.r.o
LIKVID REAL S.R.O.
BNP Paribas Cardif -
JUDr. Jan Rudolf, ad
PETRISK INTERNATIONA
PRIVATE LABEL S.R.
SAZKA A.S.
Potten & Pannen - St
BAUSET CZ, A. S.
Nadace ČEZ "DARY"

 10,700.00 Kč
 10,000.00 Kč
 10,000.00 Kč
 10,000.00 Kč
   5,800.00 Kč
   5,709.00 Kč
   5.000.00 Kč

Nechybová Seidlová H
Mgr. Zdeněk Lidmila
De La Barre D Erque.
Franzová Eva
ŠULC - ŠVARC, S.R.O.
FORUM DARCU
Kaupová Lucie

DĚKUJEME ZA VEŠKERÉ FINANČNÍ DARY NA PROJEKTY, KTERÉ POŘÁDÁME PRO ONKOLOGICKÉ PACIENTY
A JEJICH BLÍZKÉ

Zveřejňujeme přehled dárců, kteří přispěli na účet 253 135 368 / 0300 částkou 5.000 Kč nebo více, z celého srdce však děkujeme úplně
všem, kteří poslali jakoukoli sumu, protože každá koruna má pro nás stejnou váhu. Děkujeme za přízeň, vaší důvěry si velice vážíme.

Zveřejňujeme přehled dárců, kteří přispěli na běžný účet 449 494 944 / 0300 částkou 10.000 Kč nebo více, z celého srdce však děkujeme
úplně všem, kteří poslali jakoukoli sumu, protože každá koruna má pro nás stejnou váhu. Děkujeme za přízeň, vaší důvěry si velice vážíme.

         35,000 Kč         
         35,000 Kč
         35,000 Kč
         34,863 Kč
         30,260 Kč
         30,000 Kč
         30,000 Kč
         30,000 Kč
         30,000 Kč
         29,127 Kč
         28,000 Kč
         27,999 Kč
         25,000 Kč
         20,190 Kč
         20,000 Kč
         20,000 Kč
         20,000 Kč
         20,000 Kč
         20,000 Kč
         17,500 Kč
         17,180 Kč
         17,000 Kč
         15,957 Kč
         15,000 Kč
         10,319 Kč
         10,000 Kč
         10,000 Kč
         10,000 Kč
         10,000 Kč

    

BAUER MICHAL
Pirelli International Treasury S.
P.V. POOL S.R.O.
STILLKING FILMS, SPO
PAVEL CERNOCH
Robert Neale
HLINKA PAVEL, ING.
Donio s.r.o.
CHVÁTALOVÁ IVANA
M-ocean, s.r.o.
Nadace ČEZ "DARY"
DaniDarx, s.r.o.
TV Nova s.r.o.
LMC S.R.O.,PHA
Koš
ŠULC - ŠVARC, S.R.O.
Real TOP Praha, z.s.
Skedda s.r.o.
Donio s.r.o.
DaniDarx, s.r.o.
MARKS AND SPENCER CZ
ORBICO S.R.O. BEAUTY
JINDŘICH ZIMOLA
FORUM DARCU
AZELIS CZECH REPUBLI
DMA PRAHA S.R.O.
POJIŠŤOVNA VZP,A.S.
ETSP CZ s.r.o.
Holešovický Trojúhel

DĚKUJEME TAKÉ ZA ČAS, ENERGII, RADOST A SKVĚLOU SPOLUPRÁCI LIDEM, KTEŘÍ S NÁMÍ SDÍLÍ
ODHODLÁNÍ POMÁHAT, A FANDÍME ORGANIZACÍM, KTERÉ MAJÍ PODOBNÝ CÍL JAKO MY.
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Název organizace: 
Nadační fond Pink Bubble
Sídlo: Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČ: 242 96 171
Právní forma: Nadační fond
Datum vzniku: 24. 4. 2012
Registr: N 908 vedený u Městského soudu v Praze
Zakladatel: Martina Šmuková

Správní rada:
André Frans Bessel Kok, předseda správní rady
Martina Šmuková, členka správní rady, zakladatelka
Ivana Chvátalová, člen správní rady
Svatava Dvořáčková, člen správní rady
Matthew Stillman, člen správní rady
Revizor:
Vojtěch Matějček 

Výkonný tým:
Martina Šmuková – komunikace, fundraising
Martina Mecerová – výkonná ředitelka
Renáta Výborná – manažerka projektů zaměřených na podporu onkologických pacientů
Kristýna Žáková, Klára Šrubařová – sociální sítě, produkce, administrativa
Karolína Hamanová – projektová manažerka

Podpora expertních dobrovolníků:
Zuzana Křížová – účetní a daňová poradkyně 
David Foldyna – grafika a marketing 
David Kramný – právní poradce 

Adresa kanceláře: 
Jirečkova 10, 170 00 Praha 7

Bankovní spojení
ČSOB, Ovenecká, Praha 7
Běžný účet:                                                 449 494 944 / 0300
Účet veřejné sbírky – kvalita života:     253 135 368 / 0300
Účet veřejné sbírky – splněná přání:  2777 575 777 / 0300

Povolené veřejné sbírky k jednotlivým účtům:
Osvědčení, spis. zn. S-MHMP/882425/2012, č. j. MHMP/906247/2012, ze dne 25. 7. 2012, Zkvalitnění života
onkologických pacientů v době léčby i po jejím skončení
 Osvědčení, spis. zn. S-MHMP/728265/2018, č. j. MHMP/1008584/2018, ze dne 25. 6. 2018, Splnění přání dětských a
mladých dospělých onkologických pacientů

Více informací zde:
www.pinkbubble.cz
fb@PinkBubbleNadace
ig@pinkbubble.cz

DĚKUJEME, ŽE JSTE S NÁMI! 

OBECNÉ ÚDAJE
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http://www.pinkbubble.cz/

